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Beste ouders,
U vernam het misschien al via de media.
Op Netflix is er sinds enkele weken de serie Squid Games te bekijken. In deze Koreaanse horrorserie spelen de personages kinderspelletjes zoals 1-2-3-piano of touwtrekken.              Wie verliest moet sterven.
Hoewel de serie gericht is op jongeren vanaf 16 jaar, bereiken de beelden hiervan ook kinderen van veel jongere leeftijd. Ook op onze school blijken een aantal kinderen deze serie thuis deels of volledig te kunnen of te mogen bekijken.. Bovendien worden er  via TikTok ook fragmenten van deze serie verspreid.
Verontrustend is dat de ‘spelletjes’ die gespeeld worden in deze serie hun weg hebben gevonden naar de speelplaats.   In de meeste gevallen wordt een leerling die verliest dan neergeschoten met een imaginair pistool. Vanuit sommige scholen wordt er echter ook gemeld dat er al wel eens klappen vallen.
1-2-3-piano en andere groepsspelen moedigen we natuurlijk aan, maar we verwachten dat dit op de klassieke manier gespeeld worden en niet naar voorbeeld van de serie. 
De leerlingen weten dat geweld op de speelplaats niet getolereerd wordt.
We vinden het dan ook onze plicht om dit naar jullie toe te communiceren. Misschien hebt u weet wat uw  zoon/dochter bekijkt op Netflix of op sociale media. Misschien ook niet. 
Ga zeker het gesprek aan als uw kind hierover vertelt of vragen stelt. Stel uw kind gerust en leg vooral het verschil uit tussen fictie en realiteit. 
Voor wie er nood aan heeft, op de website van VRTnieuws geeft Karen Linten, coördinator van Medianest enkele tips over hoe best om te gaan met deze hype.
https://www.vrt.be/vrtnws/nl/2021/10/13/squid-game-speelplaats/ 

Wij houden alvast een extra oogje in het zeil op de speelplaats.

Met vriendelijke groeten,
de directie en het lerarenteam
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