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NB 8  donderdag 27 januari 2022
Beste ouder(s),  

Nadat we onze school de voorbije weken en maanden lang konden open houden, moesten we deze week de school noodgedwongen sluiten. Teveel klassen waren in quarantaine of in verhoogde waakzaamheid en vele collega’s (meer dan 45 % ) waren afwezig.
Het werd er deze week helaas niet beter op….  Met een beperkt aantal collega’s konden/kunnen we noodopvang organiseren voor een kleine groep kinderen. Zowel klastitularissen als zorgcollega’s deden echt hun best om vooralsnog werkbundels te bezorgen of een andere vorm van afstandsonderwijs te organiseren. 
We beseffen ten volle dat deze taken het gewone fysieke onderwijs niet kan vervangen en dat jullie als ouders heel veel moeite moeten/moesten  doen om zelf voor opvang te zorgen.    
Gisteravond werd dan door de overheid beslist om de quarantaineregels in het onderwijs opnieuw aan te passen. 
In overleg met ons schoolbestuur blijft onze school ook vrijdag 28 januari nog gesloten omwille van specifieke omstandigheden. De noodopvang in onze school blijft, zoals eerder meegedeeld, van kracht.
Vanaf maandag 31 januari start onze school opnieuw met de vernieuwde quarantainemaatregelen. In bijlage vindt u een overzicht.
[bookmark: _GoBack]Op woensdag 2 februari hebben alle leerkrachten van de kleuterschool en de lagere school een pedagogische studiedag. De school is dan ook gesloten. We kregen intussen van de buitenschoolse opvang de bevestiging dat de kinderen die hiervoor waren ingeschreven, ook effectief kunnen opgevangen worden. BOA oftewel Buitenschoolse Opvang en Activiteiten, start maandag 31 januari eveneens opnieuw.
Tenslotte willen we u bedanken voor uw begrip én vlotte medewerking tijdens de afgelopen week.

Met vriendelijke groeten
Jan Van Hoofstat
Directeur Sint-Hubertusschool
Sint-Hubertusschool  |  Kerkstraat 5, 2845 Niel  |  03/888.37.62  | 0476/23.76.17 | info@sint-hubertusschool.be
Koba ZuidkANT vzw  |  Nooitrust 4, 2390 Malle  |  03/304.91.00  |  secretariaat@kobavzw.be
image1.jpg
0

% z‘ ROBERTUS
\ / SCHOOL

. NlEL sar?ir;g%tdﬁ;t en handen




image2.png
ko
ZuidkANT




image3.jpg
b ¥

AMPERSANT

scholengemeenschap




image5.png




image4.png




